MAKE EVERY PAY DAY, A GIVING DAY.



Overview

S20

<u>S30</u>

S10

The Graeme Dingle Foundation works with New Zealand tamariki and rangatahi at different life stages, working directly with schools through our programmes. Established in 1995, we are proud to be a leading Child and Youth Development charity.

Participating students have access to inspirational leaders and mentors when taking part in our programmes - Kiwi Can, Stars, Career Navigator, Project K, Kiwi Tahi and MYND.

Our programmes reach 26,000 young people in 11 regions, over 40 communities across Aotearoa. Our vision is to ensure Aotearoa will be the best place in the world to be young.

A 2019 study by Infometrics found that for every dollar invested in the Graeme Dingle Foundation, a return of \$7.80 will be seen in the future economy of Aotearoa.

per month, you are supporting one child to attend Kiwi Can for a Term

per month, you are supporting one student to attend Stars for a Term

per month, you are supporting one student to attend Career Navigator

per week, you are supporting one student to attend Project K, wilderness adventure

Payroll Giving

Payroll Giving allows you to make donations directly from your pay and receive immediate tax credits via PAYE.

If your donation is more than \$5, you receive a third of the donation amount as an immediate tax rebate. For example, if you donate \$30 you'll only have a \$20 reduction on your take -home pay. And to top it off there's no need to retain receipts or file an annual donation claim form.

To support the Graeme Dingle Foundation through Payroll Giving, all you need to do is fill in the form on the back and pass it on to your employer.

Too easy!

MAKE EVERY PAY DAY, A GIVING DAY.



Empowering kids to overcome life's obstacles Whakamanawatia ngā tamariki kia eke panuku

Payroll Giving Authority Form

Name:
Employer's company name:
Employee number (if applicable):
Home address:
Phone:
Email:
I hereby authorise (company name)
Date

FOR EMPLOYER USE:

Graeme Dingle Foundation has charity status by Inland Revenue and is eligible to receive donations through Payroll Giving. Graeme Dingle Foundation Bank account details:

ANZ: 01 0102 0797399 025 Charity Number CC10847